СОВЕТ ИШЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

25 мая 2020 года N127

О приостановлении действия некоторых пунктов Положения о бюджетном процессе в Ишеевском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь Федеральным законом от 1 апреля 2020 N103-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения федерального бюджета в 2020 году» Совет Ишеевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Приостановить до 1 января 2021 года действие следующих пунктов Положения о бюджетном процессе в Ишеевском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Ишеевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 8 ноября 2019 года №110 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ишеевском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан»:
 - пункт 2 статьи 15;
 - пункт 3 статьи 15;
 - пункт 3 статьи 27;
 - пункт 4 статьи 27.
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и обнародовать на информационных стендах Ишеевского сельского поселения.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Ишеевского сельского поселения Р.Р.Сатдинова.

Глава Ишеевского сельского поселения

Р.Р. Сатдинов